Pápai Család-és Gyermekjóléti 
Központ és Szolgálat
Gyermekétkeztetési Csoport

Tisztelt Szülő/Gondozó!

A 2025/2026. tanévtől kezdődően az intézményi gyermekétkeztetés megrendelése a számla kiegyenlítésével válik véglegessé. Ez azt jelenti, hogy az étkezési díj fizetése előre történik, mely az étkezést megelőző hónapban esedékes. (tehát a szeptemberi étkezés kifizetése augusztusban szükséges)
A számlák kiküldése a korábbi évekhez hasonlóan történik (e-mailben, iskolákban személyesen), azonban fontos, amennyiben nem érkezik be a számla ellenértéke a számlán szereplő fizetési határidőig, úgy az étkezés megrendelését szüneteltetjük, és az adott havi étkezési számla kiegyenlítéséig étkezést nem rögzítünk az igénybe vevő (gyermek) részére!
Hiányzás, lemondás esetén a következő havi étkezési számlán kerül korrekcióra a különbözet.
Az étkezési térítési díj megfizetésére a szülő, gyám (törvényes képviselő) köteles, a számla is az ő nevére kerül kiállításra. Minden esetben a számlán szereplő bankszámlaszámra kérjük a befizetést, téves utalás esetén a befizetés jóváírása késedelmes, így előfordulhat, hogy étkezés nem kerül rögzítésre!
Felhívjuk figyelmét, hogy tanév első napján csak az a gyermek tud étkezni, akinek már be van fizetve az étkezése!
A számla kiállítása azonban csak akkor történhet, ha a megfelelő nyilatkozatok leadásával étkezést igényelnek a gyermek részére! Az étkezés igénylésének, nyilatkozatok leadásának határideje 2025.06.30. Kérjük, amennyiben még nem adta le a következő tanévre az igénylő nyilatkozatokat, úgy minél hamarabb megtenni szíveskedjen!
A nyilatkozatok leadásának helye:
 8500 Pápa, Anna tér 10.
telefon: 89/620-734
e-mail: etkezes.papa@gmail.com

					
